

ERRATA

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 002/2018 DO CEFOR-RH/PB
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO DA COREMU/SES-PB
PROGRAMA DE RESIDENCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DA CRIANÇA
(REMUSC) - 2018**

A Coordenadora da Comissão de Residência Multiprofissional da Secretaria de Estado da Saúde (COREMU/SES-PB) e presidente da comissão do Processo Seletivo, usando das atribuições que lhe confere, torna pública a seguinte retificação do edital 002/2018 referente ao Processo Seletivo para profissionais residentes, que obedecerá a seguinte correção no item:

1) No ANEXO IV – Conteúdo Programático, ONDE SE LÊ:

1 CONHECIMENTOS GERAIS - POLÍTICAS PÚBLICAS DE SAÚDE [...]

[...]12 Promoção da saúde e a Política Nacional da Atenção básica (Portaria GM/MS nº 2.488/2011).

[...]

LEIA-SE:

[...] 12 Promoção da Saúde e a Política Nacional da Atenção Básica (Portaria GM/MS nº 2.436 de 21 de setembro de 2017) [...]

João Pessoa, 19 de janeiro de 2018.

Gilsandra de Lira Fernandes

Presidente da Comissão do Processo de Seleção para a Residência Multiprofissional em Saúde da Criança – REMUSC 2018
Presidente da COREMU – SES-PB